



夏晖新型社区

“十三五”奋斗目标和2016年工作任务

今后5年,是上街区全面建成小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期。认真审视区情,科学研判形势,上街区既面临着难得的机遇,又面临着巨大的挑战。从机遇看,全国经济长期向好的基本面没有变,经济持续增长的良好支撑基础和条件没有变,“互联网+”“大众创业、万众创新”蓬勃兴起;全省正在加快构建中原城市群“一极三圈八轴带”格局,推动形成“交通一体、产业协同、生态共建、服务共享”的融合发展态势;郑州国际商都规划上升为全省战略,正在打造“一带一路”重要节点城市和国际陆港,上街区实现大变革、大发展的条件将更加优越。从

挑战看,国内结构性产能过剩比较严重,已成为“绕不过去的历史关口”,上街区产业结构不合理的严峻现实没有得到根本改变。面对各地争抢机遇、乘势快进的竞争态势,我们只有以更大的气魄、更多的精力、更硬的措施,抓紧每一天,干好每件事,努力在新一轮的发展中把握先机、争取主动,才能实现更好更快发展。

“十三五”,全区经济社会发展的指导思想是:深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持“四个全面”战略布局,树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,抢抓“一带一路”和郑州国际商都建设的重大机遇,以全面建成小康社会为目标,以转型发展为重点,以开

放创新为动力,主动融入郑州国际商都、郑州航空港经济综合实验区、郑州国际陆港建设,全面提升全域城市化内涵、产业发展层级、绿色发展水平,全力打造通航之都、国际陆港、制造高地、生态新城,努力建设“和谐宜居、智慧低碳、开放包容”的新上街。

“十三五”时期经济社会发展的总体目标是:全面建成小康社会,实现“两个翻番”“六个突破”。“两个翻番”,即到2020年,地区生产总值和城乡居民人均收入两项指标,分别比2010年翻一番。“六个突破”,即综合实力实现新突破、创新引领实现新突破、产业升级实现新突破、生态环境建设实现新突破、人民生活质量实现新突破、制度建设实

现新突破。

2016年是“十三五”规划的起步之年,是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。今年,全区工作的总体要求是:全面贯彻中央、省、市委各项决策部署,按照“四个全面”战略布局,树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,主动适应经济新常态,持续提升“三大主体”工作,更加注重通航引领,更加注重城乡一元,更加注重开放创新,更加注重生态文明,更加注重改善民生,更加注重党的建设,努力实现“十三五”良好开局,为打造通航之都、国际陆港、制造高地、生态新城,建设“和谐宜居、智慧低碳、开放包容”的新上街奠定坚实基础。



法院

上街区人民法院

落实行政首长出庭应诉制度 将234名失信被执行人纳入“黑名单”

上街区人民法院持续加强队伍建设,全面加强审判执行工作,为上街区经济社会持续健康发展提供有力司法保障。去年共受理各类案件3096件,同2014年相比上升39.5%,审执结2649件,同比上升46.4%。

共审结各类刑事案件75件,判处罪犯106人。其中,审结盗窃、抢夺、抢劫等多发性犯罪25件,判处罪犯35人;审结贪污、受贿、挪用公款等职务犯罪案件5件,判处罪犯6人,其中以受贿罪判处河南省洛阳新区发展改革规划局局长(正处级)马国林有期徒刑7年。

落实行政首长出庭应诉制度,全年开庭审理12件,11位行政机关负责人出庭应诉。

进一步完善“黑名单”制度,将234

名失信被执行人纳入全国法院的名单库,对他们限制高消费,促使他们履行义务,8人被司法拘留,9人被移送公安机关追究刑事责任。

为解决群众反映的“立案难”问题,根据中央决定和最高法院要求,全面推行立案登记制改革,对依法受理的民事、行政起诉和刑事诉讼,实行立案登记制,坚持有案必立,有诉必理,对符合法律规定的当场登记立案,不符合形式要件需要补正的,一次性全面告知,禁止不收材料、不予答复、不出法律文书,禁止在法律规定之外设定受理条件,切实解决告状难,落实司法为民。2015年5月份以后,共登记立案1864件,同比增长58.9%。



检察院

上街区人民检察院

查办三人集资诈骗案 查办骗取国家补偿款窝案

上街区检察院全面落实上街区十二届人大四次会议决议,紧紧围绕上街区经济社会发展大局,忠实履行宪法和法律赋予的职责,各项检察工作取得新进展。

围绕大局执法办案。围绕通航产业、新型城镇化、生态文明、民生事业等重点领域,严肃查办职务犯罪。如在征迁和新农村建设中,查办了上街区峡窝镇相关人员骗取国家补偿款的窝案1件6人。为维护社会的稳定大局,查办了田某、许某和胡某(非法吸收公众存款案)等三人集资诈骗案,取得了较好的社会效果和法律效果。

坚持“老虎”“苍蝇”一起打。共立案5件10人,同比分别上升20%和10%,均为大案,其中1件为正处级要案,收到法院生效判决2件6人,全部为实刑判决。经河南省与郑州市两级

检察院指定,区检察院立案查办了洛阳新区管委会发展改革规划局原局长马国林(正处级)受贿案;直接查办了峡窝镇柏庙村村支书孙某等6人贪污补偿款窝案,彰显了区检察院反腐倡廉的坚强决心。

积极回应人民群众反映强烈的新农村建设和征迁拆迁补偿中的问题,查办涉农侵权案件3件3人,人数和件数均同比上升33.3%。反涉农侵权局在控告申诉部门初核案件线索时,提前介入,注重深挖涉农侵权背后的权钱交易行为,突出查办涉农交织的犯罪,依法对涉嫌滥用职权、贪污犯罪的上街区农业农村工作委员会原副主任贾某、新农办原主任丁某立案侦查,严厉惩处了发生在群众身边,危害群众利益的违法犯罪,强化了国家公职人员职务行为严肃性。